
R E Q U E R I M E N T O Nº. 210
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/3/2021 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Botucatu viveu momentos muito atípicos em 2020. Passamos por uma enchente muito grave, deixando várias famílias em situação de vulnerabilidade e até mesmo sem moradia. Época em que os trabalhadores da Secretaria Municipal de Assistência Social mostraram sua competência e profissionalismo, ofertando não apenas benefícios e serviços, mas também acolhidas e acompanhamentos da população até que conseguissem se organizar para exercer seu papel de proteção aos seus familiares.

Logo em seguida fomos acometidos pela Pandemia de Covid-19 e mais uma vez os trabalhadores do SUAS foram e estão até hoje na linha de frente no atendimento às famílias que estão passando por inúmeras situações de vulnerabilidades. Vulnerabilidades estas que impedem o trabalho remoto, que requer a presença do profissional no campo de trabalho e por isso expõe ao risco toda equipe e consequentemente seus familiares, o que classifica a Assistência Social do Município como um serviço essencial.

A Assistência Social tem fundamental importância no combate à pandemia por atuar na execução direta dos serviços, cuja necessidade recai, especialmente, em relação aos servidores que atuam diretamente com a população, em alguns casos em serviços que atendem, ininterruptamente, crianças, adolescentes, idosos e pessoas em situação de rua.

É inegável que, em diversos espaços ocupacionais, assistentes sociais estão presentes diariamente, prestando atendimento à população, e se situam no campo dos trabalhadores prestadores de serviços essenciais, e que deveriam estar imunizados contra o vírus da COVID-19 para prevenir o adoecimento do grupo e de seus familiares.

Salientamos também que devido ao tempo em que estamos vivenciando essa Pandemia, o número de atendidos tem aumentado consideravelmente, o que expõe cada vez mais os profissionais que estão diariamente nos serviços.

Situação é agravante, pois, lidamos ainda, com pessoas que dificultam os cuidados preventivos procurando atendimento sem máscaras, ou com uso inadequado da mesma ou até mesmo frequentam os serviços após suspeita de estarem infectados com a Covid-19 ou até mesmo após a coleta de exame para confirmação, o que deixa os profissionais cada vez mais expostos.

A reivindicação é de que os profissionais do SUAS possam trabalhar em segurança, pois é nítido que executam um serviço essencial e que em caso de contaminação das equipes, o serviço assistencial no município trará prejuízo à muitas famílias.
[parte integrante do requerimento n° 210/2021]
Diante do exposto, REQUEREREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário de Saúde, DR. André Gasparini Spadaro, solicitando, nos temos da Lei Orgânica do município, incluir os profissionais da Secretaria de Assistência Social, como prioridades no programa municipal de imunização contra a Covid -19.
REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada à Secretária de Assistência Social, ROSEMARY FERREIRA DOS SANTOS PYNTON, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de março de 2021.
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